
PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 
  

SALA DE CABILDO 
 
 

---EN EL MUNICIPIO DE GALEANA, DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SIENDO LAS 00:00 
HORAS DEL DÍA 30- TREINTA DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2021-DOS MIL VEINTIUNO, 
REUNIDOS EN EL LUGAR QUE OCUPA LA SALA DE CABILDO EL C. LIC. ALEJANDRO 
JAVIER PEDROZA FLORES  PRESIDENTE MUNICIPAL, LOS C.C. SÍNDICOS C. YELITZA 
CAMPOS FLORES Y MARIANO DE LA CRUZ GONZÁLEZ, LOS C. C. REGIDORES C. ALICIA 
MANZANARES HERNANDEZ, C. ARTURO LIÑAN SOLIS, C. ZYNDIA ENOE MORENO 
SANCHEZ, C. CHRISTIAN RAMIREZ CERDA, C. ESPERANZA SOLIS JIMENEZ, C. ABEL 
GUTIERREZ SALAZAR, C. LUZ MARIA JIMENEZ RAMIREZ, C. MARIA DOLORES FLORES 
HERNANDEZ, C. ASCENCIÓN MOLINA PEÑA; PARA CELEBRAR LA PRIMERA SESIÓN 
ORDINARIA, BAJO EL SIGUIENTE: 

 
ORDEN DEL DÍA: 

 
1.- LISTA DE ASISTENCIA. 
 
2.- DECLARATORIA DE QUORUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN. 
 
3.- DESIGNACIÓN DEL SECRETARIO DELR.  AYUNTAMIENTO  
 
4.- DESIGNACIÓN DEL TESORERO MUNICIPAL  
 
5.- DESIGNACIÓN DEL CONTRALOR MUNICIPAL. 
 
6.- DESIGNACION DEL SECRETARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL 
 
7.-TOMA DE PROTESTA DEL TESORERO MUNICIPAL, CONTRALOR MUNICIPAL Y 

SECRETARIO DE SEGURIDAD PUBLICA.  
 
7.- ASUNTOS GENERALES 
 
8.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
 
 
 
----EN USO DE LA PALABRA EL LICENCIADO ALEJANDRO JAVIER PEDROZA 
FLORES  PRESIDENTE MUNICIPAL, MANIFIESTA: 
 
 MUY BUENAS NOCHES, BIENVENIDOS TODOS, DOY LA MÁS CORDIAL 
BIENVENIDA A MIS COMPAÑEROS SÍNDICOS Y REGIDORES A ESTA PRIMERA 
SESIÓN DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO 2021 – 2024, Y LOS INVITO DESDE 
AHORA A PONER TODO NUESTRO EMPEÑO EN BENEFICIO DE LOS GALEANENSES. 
Y SIENDO LAS 00:08 HORAS DE ESTE DÍA 30-TREINTA DE SEPTIEMBRE DEL DOS 
MIL VEINTIUNO, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 44 FRACCIÓN I Y DEMÁS 
RELATIVOS A LA LEY DE GOBIERNO MUNICIPAL EN EL ESTADO DE NUEVO LEÓN, 
DOY INICIO A LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, Y A FIN DE 



DESAHOGAR EL PRIMER TEMA DEL ORDEN DEL DÍA, ME PERMITIRÉ PASAR LISTA 
DE ASISTENCIA. 
 
1.- LISTA DE ASISTENCIA: 
 
---CONTINÚA CON EL USO DE LA PALABRA EL LICENCIADO ALEJANDRO JAVIER 
PEDROZA FLORES, PRESIDENTE MUNICIPAL: 
 
REGIDORES: 
 
PRIMER REGIDOR C. ALICIA MANZANARES HERNANDEZ, SEGUNDO REGIDOR C. 
ARTURO LIÑAN SOLIS, TERCER REGIDOR C. ZYNDIA ENOE MORENO SANCHEZ, 
CUARTO REGIDOR C. CHRISTIAN RAMIREZ CERDA, QUINTO REGIDOR, C. 
ESPERANZA SOLIS JIMENEZ SEXTO REGIDOR, C. ABEL GUTIERREZ SALAZAR 
SÈPTIMO REGIDOR, C. LUZ MARIA JIMENEZ RAMIREZ OCTAVO REGIDOR, C. MARIA 
DOLORES FLORES HERNÁNDEZ NOVENO REGIDOR, C. ASCENCIÓN MOLINA PEÑA 
SINDICO PRIMERO, C. YELITZA CAMPOS FLORES, SEGUNDO SINDICO C. MARIANO 
DE LA CRUZ GONZÁLEZ 
 
EL LIC. ALEJANDRO JAVIER PEDROZA FLORES, TOMANDO EN CONSIDERACIÓN 
QUE EXISTE LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE  
AYUNTAMIENTO Y EN CUMPLIMIENTO AL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 
DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA SESIÓN Y VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS 
DE LA MISMA. 
 
---EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ALEJANDRO JAVIER PEDROZA FLORES, 
MANIFIESTA: 
 
 EN EL DESAHOGO DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA Y EN 
CUMPLIMIENTO A LO EXPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 22,33,92,93 Y DEMÁS 
RELATIVOS A LA LEY DE GOBIERNO MUNICIPAL EN EL ESTADO DE NUEVO LEÓN 
EN VIGOR, ME PERMITO PRESENTAR A ESTE HONORABLE CABILDO UNA 
PROPUESTA PARA OCUPAR EL CARGO DE SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, LO 
QUE HARÉ DANDO LECTURA PRIMERO AL NOMBRE. PROPONGO ANTE EL PLENO 
DE ESTE REPUBLICANO AYUNTAMIENTO COMO PROPUESTA AL PROFR. EDGAR 
GERARDO MENDOZA HUERTA. 
 
EL LIC. ALEJANDRO JAVIER PEDROZA FLORES EXPLICA EL MOTIVO DE SU 
LLAMADO AL C. PROFR. EDGAR GERARDO MENDOZA HUERTA.  
 
Y EXPRESA A LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO, SI EXISTIERA ALGUNA 
MANIFESTACIÓN O ALGÚN COMENTARIO AL RESPECTO POR PARTE DE USTEDES, 
ESTÁ A SU DISPOSICIÓN. Y SI NO HAY ALGÚN COMENTARIO AL RESPECTO LES 
SOLICITO, SI NO TIENEN INCONVENIENTE HACER LA  VOTACIÓN ECONÓMICA CON 
RELACIÓN EN CADA UNA DE LAS PROPUESTAS, LO SOMETO A SU 
CONSIDERACIÓN SI ES EL CASO SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO. 
 
SE APRUEBA POR MAYORIA, EN CONSECUENCIA, SE EMITE EL SIGUIENTE: 
ACUERDO: SE APRUEBA SOMETER A VOTACIÓN ECONÓMICA LA PROPUESTA 
PARA LA DESIGNACIÓN DE SECRETARIO R. DEL AYUNTAMIENTO. 



 
 
EN ATENCIÓN A QUE SE APROBÓ LA VOTACIÓN ECONÓMICA YO ME PERMITO 
SOMETER ENTONCES A SU CONSIDERACIÓN EN CUANTO A LA PERSONA DEL 
PROFESOR EDGAR GERARDO MENDOZA HUERTA, QUIENES ESTÉN A FAVOR 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. 
  
ACUERDO: SE APRUEBA POR MAYORIA DEL AYUNTAMIENTO, ADMINISTRACIÓN 
2021-2024, OTORGAR EL CARGO DE SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO AL 
PROFESOR EDGAR GERARDO MENDOZA HUERTA,  EN CONSECUENCIA, SE EMITE 
EL SIGUIENTE. 
 
--- ACTO SEGUIDO EL C. LIC. ALEJANDRO JAVIER PEDROZA FLORES, PRESIDENTE 
MUNICIPAL  TOMA LA PROTESTA AL PROFESOR EDGAR GERARDO MENDOZA 
HUERTA, COMO SECRETARIO DEL R.  AYUNTAMIENTO. 
 
PROFESOR EDGAR GERARDO MENDOZA HUERTA, ¿PROTESTA USTED GUARDAR 
Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN Y LAS LEYES QUE 
DE AMBAS EMANEN Y DESEMPEÑAR CON LEALTAD, EFICIENCIA Y PATRIOTISMO 
EL CARGO QUE LE HA SIDO CONFERIDO? 
 
 
¡SI PROTESTO! 
 
“SI NO LO HICIEREIS ASI, QUE EL PUEBLO OS LO DEMANDE” 
 
HACIENDO USO DE LA PALABRA CADA UNO DE LOS INTEGRANTES DEL H. 
CABILDO, DIRIGIENDOSE AL C. PROFR. EDGAR GERARDO MENDOZA HUERTA, 
PARA EXPONERLE ALGUNAS PREGUNTAS, ASI COMO FELICITACIONES POR EL 
CARGO QUE VA A DESEMPEÑAR, Y POR SU NUEVO COMPROMISO ASUMIDO Y LO 
INVITA A REALIZAR SU TRABAJO CON TODO SU EMPEÑO POR EL BIEN DE LOS 
CIUDADANOS. 
 
--- EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ALEJANDRO JAVIER PEDROZA FLORES 
PRESIDENTE MUNICIPAL, SOLICITA AL PROFESOR EDGAR GERARDO MENDOZA 
HUERTA, EN VIRTUD DE SU DESIGNACIÓN QUE PASE AL LUGAR RESERVADO PARA 
EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE ASISTA EN LA CONDUCCIÓN DE 
ESTA SESIÓN. 
 
EN USO DE LA PALABRA EL PROFESOR EDGAR GERARDO MENDOZA HUERTA, EN 
PRIMER TÉRMINO, AGRADECE LA CONFIANZA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL 
DEPOSITADA EN UN SERVIDOR PARA OCUPAR ESTE CARGO Y A TODOS LOS 
SÍNDICOS Y REGIDORES MIEMBROS DE ESTE CABILDO POR LA DESIGNACIÓN QUE 
HAN HECHO EN SU PERSONA, COMPROMETIÉNDOSE QUE NO LES FALLARÁ Y 
TRABAJARÁ CON MUCHO EMPEÑO, LEALTAD Y HONESTIDAD EN ESTE CARGO. 
 
 
4. DESIGNACIÓN DEL TESORERO MUNICIPAL: 
 



--- EN USO DE LA PALABRA EL PROFESOR EDGAR GERARDO MENDOZA HUERTA, 
SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO, DA A CONOCER EL CUARTO PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA QUE SE REFIERE A LA PROPUESTA O PROPUESTAS 
PRESENTADAS PARA OCUPAR EL CARGO DE TESORERO MUNICIPAL, PARA LO 
CUAL OTORGA LA PALABRA AL C. LIC. ALEJANDRO JAVIER PEDROZA FLORES 
PARA QUE EXPONGA LA O LAS PROPUESTAS AL RESPECTO. 
 
 EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ALEJANDRO JAVIER PEDROZA FLORES 
PRESIDENTE MUNICIPAL DA A CONOCER EL NOMBRE DE LA UNICA PROPUESTA; 
PARA OCUPAR EL CARGO DE TESORERO MUNICIPAL AL LIC. ROLANDO AZAEL 
GUERRERO RANGEL. 
 
---EL C. PROFR. EDGAR GERARDO MENDOZA HUERTA SECRETARIO DEL R. 
AYUNTAMIENTO, PREGUNTA AL PLENO DEL CABILDO SI HUBIERA ALGUNA 
MANIFESTACIÓN, ALGÚN COMENTARIO RESPECTO A LA PROPUESTA EMITIDA A 
FAVOR DEL LIC. ROLANDO AZAEL GUERRERO RANGEL POR EL PRESIDENTE 
MUNICIPAL A OCUPAR EL CARGO DE TESORERO MUNICIPAL PUEDEN HACERLO 
EN ESTE MOMENTO. 
 
--- HACIENDO USO DE LA PALABRA CADA UNO DE LOS INTEGRANTES DEL H. 
CABILDO, DIRIGIENDOSE AL C. LIC. ROLANDO AZAEL GUERRERO RANGEL, PARA 
CUESTIONAR DEL CONOCIMIENTO QUE TIENE HACIA LA GESTION QUE VA A 
REALIZAR, Y FELICITARLO POR EL CARGO QUE VA A OCUPAR Y LO EXHORTAN A 
DESEMPEÑAR SU TRABAJO CON COMPROMISO Y RESPONSABILIDAD ASI COMO 
ADMINISTRAR LOS RECURSOS PARA EL BENEFICIO DEL MUNICIPIO. 
 
 
--- CONTINUANDO CON EL USO DE LA PALABRA EL PROFESOR EDGAR GERARDO 
MENDOZA HUERTA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, MANIFIESTA: SI NO 
HUBIERA ALGUNA MANIFESTACIÓN AL RESPECTO, ME PERMITO SOMETER A SU 
CONSIDERACIÓN EN LA MISMA FORMA EN QUE YA FUE AUTORIZADA, A FAVOR DEL 
LIC. ROLANDO AZAEL GUERRERO RANGEL, SÍRVASE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO SU MANO. 
 
---SE APRUEBA POR MAYORIA ESTA PROPUESTA. EN CONSECUENCIA, SE EMITE 
EL SIGUIENTE: 
 
ACUERDO: SE APRUEBA POR MAYORIA DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO, 
ADMINISTRACIÓN 2021-2024, DESIGNAR COMO TESORERO MUNICIPAL AL 
LICENCIADO ROLANDO AZAEL GUERRERO RANGEL PARA LA ADMINISTRACIÓN 
2021 – 2024. 
 
UNA VEZ APROBADA LA PROPUESTA SE DECLARA UN RECESO PARA QUE, AL 
FINALIZAR LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DIA, SE REALICE LA TOMA DE PROTESTA 
DEL C. LIC. ROLANDO AZAEL GUERRERO RANGEL EN ESTA SALA DE CABILDO. 
 
 
5. DESIGNACIÓN DEL CONTRALOR MUNICIPAL: 
 
--- EN USO DE LA PALABRA EL PROFESOR EDGAR GERARDO MENDOZA HUERTA, 
SECRETARIO DEL R.  AYUNTAMIENTO, DA A CONOCER EL QUINTO PUNTO DEL 



ORDEN DEL DÍA QUE SE REFIERE A LA PROPUESTA O PROPUESTAS PARA 
OCUPAR EL CARGO DE CONTRALOR MUNICIPAL. 
 
 EL C. PROFR. EDGAR GERARDO MENDOZA HUERTA SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO CEDE LA PALABRA A EL  LIC. ALEJANDRO JAVIER PEDROZA 
FLORES PARA QUE EN USO DE SUS FACULTADES COMO PRESIDENTE MUNICIPAL 
TENGA A BIEN REALIZAR LA PROPUESTA O PROPUESTAS PARA LA ELECCIÓN DE 
LA PERSONA QUE OCUPE EL CARGO DE CONTRALOR MUNICIPAL. 
 
HACIENDO USO DE LA PALABRA EL LIC. ALEJANDRO JAVIER PEDROZA FLORES,  
PROPONE ANTE EL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO AL  C.P. HERMILO RUIZ PESINA 
PARA CONTRALOR MUNICIPAL, COMO UNICA PROPUESTA. 
 
------EL C. PROFR. EDGAR GERARDO MENDOZA HUERTA SECRETARIO DEL 
REPUBLICANO AYUNTAMIENTO. PREGUNTA ¿SI HUBIERA ALGUNA 
MANIFESTACIÓN, ALGÚN COMENTARIO RESPECTO A LA PROPUESTA EMITIDA, 
POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL A OCUPAR EL CARGO DE CONTRALOR 
MUNICIPAL?.  PUEDEN HACERLO EN ESTE MOMENTO. 
 
--- CONTINUANDO CON EL USO DE LA PALABRA EL PROFESOR EDGAR GERARDO 
MENDOZA HUERTA SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO, SOMETE A SU 
CONSIDERACIÓN EN LA MISMA FORMA EN QUE YA FUE AUTORIZADA POR ESTA 
ASAMBLEA, QUIEN ESTE A FAVOR DEL C.P. HERMILO RUIZ PESINA COMO 
CONTRALOR MUNICIPAL, SÍRVASE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO. 
 
---SE APRUEBA POR UNANIMIDAD ESTA PROPUESTA. EN CONSECUENCIA SE 
EMITE EL SIGUIENTE: 
 
ACUERDO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO, 
ADMINISTRACIÓN 2021 - 2024, SE DESIGNA COMO CONTRALOR MUNICIPAL AL C.P. 
HERMILO RUIZ PESINA, PARA LA ADMINISTRACIÓN 2021 – 2024. 
 
UNA VEZ APROBADA LA PROPUESTA HACIENDO USO DE LA PALABRA CADA UNO 
DE LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO, DIRIGIENDOSE AL C.P. HERMILO RUIZ 
PESINA, PARA CUESTIONAR DEL CONOCIMIENTO QUE TIENE HACIA LA GESTION 
QUE VA A REALIZAR, Y FELICITARLO POR EL CARGO QUE VA A OCUPAR EN LA 
PRESENTE ADMINISTRACIÓN. 
 
SE DECLARA UN RECESO PARA QUE AL FINALIZAR LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL 
DIA, SE REALICE LA TOMA DE PROTESTA AL C. LIC. HERMILO RUIZ PESINA,  EN 
ESTA SALA DE CABILDO 
 
6. DESIGNACIÓN DEL SECRETARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA: 
 
--- EN USO DE LA PALABRA EL PROFESOR EDGAR GERARDO MENDOZA HUERTA, 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, DA A CONOCER EL SEXTO PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA QUE SE REFIERE A LA PROPUESTA O PROPUESTAS PARA OCUPAR EL 
CARGO DE SECRETARIO DE SEGURIDAD PUBLICA. 
 
 EL C. PROFR. EDGAR GERARDO MENDOZA HUERTA SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO CEDE LA PALABRA A EL  LIC. ALEJANDRO JAVIER PEDROZA 



FLORES PARA QUE EN USO DE SUS FACULTADES COMO PRESIDENTE MUNICIPAL 
TENGA A BIEN REALIZAR LA PROPUESTA O PROPUESTAS PARA LA ELECCIÓN DE 
LA PERSONA QUE OCUPE EL CARGO DE SECRETARIO DE SEGURIDAD PUBLICA.  
 
HACIENDO USO DE LA PALABRA EL LIC. ALEJANDRO JAVIER PEDROZA FLORES,  
PROPONE ANTE EL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO EL NOMBRE DE LA 
PROPUESTA A CARGO DEL C. ADAN NEPTHALI MENDOZA DIAZ,  PARA 
SECRETARIO DE SEGURIDAD PUBLICA MUNICIPAL. 
 
------EL C. PROFR. EDGAR GERARDO MENDOZA HUERTA SECRETARIO DEL 
REPUBLICANO AYUNTAMIENTO. PREGUNTA ¿SI HUBIERA ALGUNA 
MANIFESTACIÓN, ALGÚN COMENTARIO RESPECTO A LA PROPUESTA EMITIDA, 
POR LA PRESIDENTA MUNICIPAL A OCUPAR EL CARGO DE CONTRALOR 
MUNICIPAL?.  PUEDEN HACERLO EN ESTE MOMENTO. 
 
--- CONTINUANDO CON EL USO DE LA PALABRA EL PROFESOR EDGAR GERARDO 
MENDOZA HUERTA SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO, MANIFIESTA: SI NO 
HUBIERA ALGUNA MANIFESTACIÓN AL RESPECTO ME VOY A PERMITIR SOMETER 
A SU CONSIDERACIÓN EN LA MISMA FORMA EN QUE YA FUE AUTORIZADA POR 
ESTA ASAMBLEA, QUIEN ESTE A FAVOR DE LA PROPUESTA QUE ES EN LA 
PERSONA DEL C. ADAN NEPTHALI MENDOZA DIAZ SÍRVASE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO SU MANO. 
 
---SE APRUEBA POR MAYORIA ESTA PROPUESTA. EN CONSECUENCIA SE EMITE 
EL SIGUIENTE: 
 
ACUERDO: SE APRUEBA POR MAYORIA DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO, 
ADMINISTRACIÓN 2021-2024, SE DESIGNA COMO SECRETARIO DE SEGURIDAD 
PUBLICA MUNICIPAL,  AL C. ADAN NEPTHALI MENDOZA DIAZ, PARA LA 
ADMINISTRACIÓN 2021 – 2024. 
 
UNA VEZ APROBADA LA PROPUESTA HACIENDO USO DE LA PALABRA CADA UNO 
DE LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO, DIRIGIENDOSE AL C. ADAN NEPTHALI 
MENDOZA DIAZ, PARA ENCOMENDARLE LA SEGURIDAD DEL MUNICIPIO, Y 
FELICITARLO POR SU CARGO.  
 
SE DECLARA UN RECESO PARA QUE AL FINALIZAR LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL 
DIA, SE REALICE LA TOMA DE PROTESTA DEL C. ADAN NEPTHALI MENDOZA DIAZ 
EN ESTA SALA DE CABILDO. 
 
 
7.-TOMA DE PROTESTA DEL TESORERO MUNICIPAL, CONTRALOR MUNICIPAL Y 

SECRETARIO DE SEGURIDAD PUBLICA.  
 
EL C. PROFR. EDGAR GERARDO MENDOZA HUERTA SECRETARIO DEL R. 
AYUNTAMIENTO OTORGA LA PALABRA AL LIC. ALEJANDRO JAVIER PEDROZA 
FLORES PRESIDENTE MUNICIPAL; QUIEN SOLICITA LA PRESENCIA DE LOS C.C. LIC. 
ROLANDO AZAEL GUERERO RANGEL, C.P. HERMILO RUIZ PESINA Y C. ADAN 
NEPTHALI MENDOZA DIAZ, ANTE ESTA SALA DE CABILDO; CON EL PROPOSITO DE 
REALIZAR LA TOMA LA PROTESTA DE LOS CARGOS A DESEMPEÑAR DE CADA 



UNO, COMO:  TESORERO MUNICIPAL, CONTRALOR MUNICIPAL Y SECRETARIO DE 
SEGURIDAD PUBLICA, RESPECTIVAMENTE.  
 
 ¿PROTESTAN USTEDES GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO 
DE NUEVO LEÓN Y LAS LEYES QUE DE AMBAS EMANEN Y DESEMPEÑAR CON 
LEALTAD, EFICIENCIA Y PATRIOTISMO EL CARGO QUE LE HA SIDO CONFERIDO? 
 
 
¡SI PROTESTAMOS! 
 
“SI NO LO HICIEREN ASI, QUE EL PUEBLO OS LO DEMANDE” 
 
 
POR ULTIMO, LOS FELICITA Y LES DESEA ÉXITO EN SU NUEVA ENCOMIENDA. 
 
8.- ASUNTO GENERALES. EN USO DE LA PALABRA EL C. PROFR. EDGAR GERARDO 
MENDOZA HUERTA SECRETARIO DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO ABORDA EL 
SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: ASUNTOS GENERALES. Y NO HABIENDO 
ASUNTOS GENERALES QUE TRATAR SE PROCEDIÓ AL ÚLTIMO PUNTO DEL ORDEN 
DEL DIA. 
 
-- CLAUSURA DE LA SESIÓN ORDINARIA. 
 
---HABIÉNDOSE AGOTADO TODOS LOS TEMAS DEL ORDEN DEL DÍA, CUANDO SON 
LAS 01:23 A.M. HORAS DEL DÍA, MES Y AÑO ARRIBA SEÑALADOS, SE DECLARA 
CLAUSURADA LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA. FIRMAN AL CALCE LOS QUE EN 
ELLA INTERVINIERON Y QUEDARON DE COMÚN ACUERDO----------------------------------- 
 
 
                     RÚBRICA                                                                      RÚBRICA 
______________________________________  _______________________________ 
LIC. ALEJANDRO JAVIER PEDROZA FLORES C. EDGAR GERARDO MENDOZA HUERTA 
PRESIDENTE MUNICIPAL                SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO 

 
 

                      RÚBRICA                                                                       RÚBRICA 

 
_________________________________    _______________________________________ 
C. ALICIA MANZANARES HERNANDEZ                     C. ARTURO LIÑAN SOLIS 

      PRIMER REGIDOR     SEGUNDO REGIDOR 
 
 

                      RÚBRICA                                                                       RÚBRICA 
 
___________________________________          _______________________________________ 

C. ZYNDIA ENOE MORENO SANCHEZ              C.  CHRISTIAN RAMIREZ CERDA 
              TERCER REGIDOR                CUARTO REGIDOR  
 

 
 
 

 



                      RÚBRICA                                                                      RÚBRICA 

______________________________                     _________________________________ 
C. ESPERANZA SOLIS JIMENEZ                     C. ABEL GUTIERREZ SALAZAR 
            QUINTO REGIDOR      SEXTO REGIDOR 

  
 
 

 
                        RÚBRICA                                                                     RÚBRICA 
___________________________________                 _________________________________ 

     C. LUZ MARIA JIMENEZ RAMIREZ             C. MARIA DOLORES FLORES HERNANDEZ  
           SÈPTIMO REGIDOR                  OCTAVO REGIDOR 
 

 
 
 

RÚBRICA 
___________________________ 
C. ASCENCIÓN MOLINA PEÑA 

NOVENO REGIDOR 
 
 

 
 

                      RÚBRICA                                                                  RÚBRICA 

 
_________________________________              _______________________________________ 
C.   YELITZA CAMPOS FLORES   C. MARIANO DE LA CRUZ GONZÁLEZ 

SÍNDICO PRIMERO     SÍNDICO SEGUNDO 
 
 

 
 


